
1402 دنفسا 23
Wednesday, March 13, 2024

1445 ناضمر 2

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

دعب ييادز تيمورحم و دشابيم تيفاعم هب طوبرم ياهزوجم ذخا نامز مورحم قطانم تيفاعم شيازفا %50 زا هدافتسا طرش*
ددرگيمن تيفاعم بلس بجوم نآ زا

48462/10221/4/30 :هرامش
28/09/1378 :خيرات
:تسويپ

قطانم رد رقتسم يندعم و يديلوت ياهدحاو يتايلام تيفاعم شيازفا )%50( دصرد هاجنپ لامعا صوصخرد هکنياب رظن
ياهتايلام نوناق132 هدام ريخا تمسق عوضوم دنشاب يم طبريذ ياه هناخترازو زا سيسأت هناورپ اي زوجم ياراد هک مورحم
ديدج قطانم يارب تيمورحم ندش لئاق ,سکعرب اي هدشداي قطانم يئادز تيمورحم زا سپ , 66 هامدنفسا بوصم ميقتسم
روظنم هب اذل , تسا هنيمز نيا رد طوبرم تاررقم زا فلتخم ياهتشادرب رگنايب هک ديآ يم لمعب يتلااوس و حرطم يتاماهبا اًرارک
رد ننقم فده , راعشلاا قوف نوناق 132 هدام ريخا تمسق زا طبنتسم : ددرگيم روآداي اًموزل دحاو هيور ذاختا و ماهبا عفر
و هدوب هدشداي قطانم رد صاخشا يراذگ هيامرس و تکراشم تهج هزيگنا داجيا يداصتقا هعسوت همانرب فادها ققحت ياتسار
ياهدحاو يتايلام تيفاعم هکيئاجنآ زا و هديدرگ قطانم نآ زا يئادز تيمورحم هب رجنم دارفا شلات و تمه اب هک نونکا
يط مورحم قطانم زا تيمورحم عفر اذل دوب دهاوخ طوبرم سيسات هناورپ اي زوجم رودص نامزرب مکاح تاررقم عبات يديلوت
نآ زا سپ يحلاصا و 132 هدام رد روکذم ياه تيولوا عوضوم ياه تيفاعم زا يندعم و يديلوت ياهدحاو هدافتسا هرود
زوجم ذخا عقوم هک يقطانم صوصخردً لاباقتم هدوبن قوف هدام رد روکذم ياه تدم )%50( دصرد هاجنپ فذح تهج يبجوم
ببس تيعضو ر�غت نيا , دوش يم هدروآ مورحم قطانم ءزج يليلاد هب انب نآ زا سپ و هدشيمن هتخانش مورحم ناونع هب
.دوب دهاوخن هيلوا تدم زا رتشيب تيفاعم يرارقرب

رازام برع ربکا يلع
يتايلام ياهدمآرد نواعم

هتسباو ینوناق داوم

يندعم اي يديلوت ياهدحاو رد يتلودريغ يقوقح صاخشا يندعم و يديلوت ياهتيلاعف زا يشان يزاربا دمآرد - 132 هدام
...م نيا يارجا خيرات زا هک

1378/09/28 :دنس خیرات
30/4/10221/48462 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
ربکا یلع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)رازام برع

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

ديلوت صوصخ رد همانشخب*
لماش وردوخ ريمعت تلاآ نيشام
, روآرد کيتسلا , خرچ سنلااب
و وشتسش هاگتسد , نامرف نازيم
روتوم نازيم
بيوصت صوصخ رد همانشخب
وضع ناريزو مرتحم تايه همان

و يگنهرف ثاريم يلاع ياروش
و داجيا صوصخ رد يرگشدرگ
…و حلاصا
هعسوت رتمک قطانم تسرهف*
يم ارجلاا مزلا84 لاس رد هتفاي
0دشاب
يارب سيسات هناورپ رودص خيرات
132 هدام تيفاعم زا يرادروخرب
1371 لاس يحلاصا
تاررقم زا يشخب ميظنت نوناق*
و روشک عيانص يزاسون ليهست
همانرب نوناق )112( هدام حلاصا

, يداصتقا هعسوت موس
…يعامتجا
تسرهف هب هدش هفاضا دراوم*
يا هطساو و يا هيامرس ياهلااک
يرادرب هرهب هناورپ صوصخ رد
تقوم
اهرهش زکرم زا هلصاف ن�عت*
يگنهرف زکارم يتايلام تيفاعم*
يياتسور عيانص - يرنه و
هدام حلاصا صوصخ رد همانشخب

نوناق 4 هدام يئارجا همان نيئا 3
ليهست تاررقم زا يشخب ميظنت
روشک عبانم يزاسون
داهج ترازو هب زوجم رودص هزاجا
و سيسات صوصخ رد يزرواشک
عيانص هعسوت و يرادرب هرهب
يليمکت و يليدبت
هلصاف ن�عت حلاصيذ عجرم*

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/10221/48462 :همانشخب

30/4/10221/48462 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/1283 :همانشخب
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زا يندعم و يديلوت ياهدحاو
اهرهش زکارم
اه هرصبت تيفاعم 20%*
درادن ييايفارغج تيدودحم
72 ناياپ ات اهتيولوا هبوصم*
دراد رابتعا
هيامرس ياهلااک زا رگيد يدادعت*
يا

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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